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        Izrael …víc než jen dovolená ®

Ekumenická mise KKL do Izraele 2017
9. - 16. 2. 2017 (čtvrtek-čtvrtek)
Letový řád (UP by EL AL):     LY2522/09FEB  PRG TLV  1225 1720  
LY2523/16FEB  TLV PRG  1750 2110
Program


ČTVRTEK
9.2.  
PRAHA - BEN GURION - TEL AVIV
Přílet na letiště Ben Gurion, transfer do Tel Avivu, ubytování v hotelu Deborah na 2 noci, večeře a noc.

PÁTEK

10.2.  
NP CAESAREA - ŘEKA ALEXANDER - NP APOLLONIA 
Po snídani odjezd do Národního parku Caesarea a jeho prohlídka, potom přejezd do Národního parku Apollonia, kdy cestou navštívíme místo u řeky Alexander, kde žijí unikátní velké želvy s měkkým krunýřem a arboretum KKL. Návrat do Tel Avivu a večeře, po ní beseda o tradičních rituálech a zvycích typických pro židovský svátek Tu Bi'švat (Svátek stromů). Noc v Tel Avivu.
SOBOTA

11.2
TEL AVIV/ JAFFA - NP BEIT SHE’ARIM - HAIFA - TIBERIAS
Snídaně a prohlídka Tel Avivu a staré Jaffy. Před polednem opouštíme hotel a odjezd na sever, návštěva Národního parku Beit She’arim. Potom přejezd do Haify na pěknou panoramatickou vyhlídku na město, pokračování do Tiberias a ubytování na 2 noci v hotelu Prima Too. Večeře a noc v Tiberias.
NEDĚLE

12.2.  
TIBERIAS - VÝSADBA STROMKŮ - AGMON HAHULA - NP GAMLA
Po snídani odjedeme na místo určené KKL, kde proběhne sázení stromků, pak přejezd do Agmon HaHula, což je místo pravidelných zastávek tažných ptáků u mokřadů v údolí Hula (projekt pod záštitou KKL). Zpět k jezeru a možnost tradičního oběda - ryby sv. Petra (ve vlastní režii). Nakonec navštívíme archeologickou a přírodní rezervaci Národní park Gamla. Návrat do hotelu, večeře a noc v Tiberias.
PONDĚLÍ
13.2.  
BIBLICKÁ MÍSTA U GENEZARETSKÉHO JEZERA - YARDENIT - KASR AL-YAHUD - JERUZALÉM
Po snídani check-out z hotelu, navštívíme známá biblická místa u jezera jako Tabgha a Capernaum a po zastávce v mošavu Tamar Ba Kfar a v Yardenit (přírodní křtitelnice na řece Jordán) pokračování údolím Jordánu k Mrtvému moři. Zde zastávka v Kasr al Yahud (autentické místo Ježíšova křtu Janem Křtitelem) a dojezd do Jeruzaléma, ubytování na 3 noci v hotelu Jerusalem Tower. Večeře a noc.
ÚTERÝ

14.2.   
JERUZALÉM
Po snídani prohlídka jeruzalémského Starého města, odpoledne návštěva Muzea holocaustu v Yad Vashem. Večeře a noc v hotelu.
STŘEDA

15.2. 
MRTVÉ MOŘE - NP MASADA - NEVE ZOHAR
Po snídani odjezd k Mrtvému moři na návštěvu známé pevnosti Masada (doprava lanovkou); pak dle počasí možnost koupele v Mrtvém moři v letovisku Ein Bokek / Neve Zohar; navečer návrat do Jeruzaléma, večeře a noc.
ČTVRTEK
16.2.  
JERUZALÉM - BEN GURION - PRAHA
Dopoledne osobní volno v Jeruzalémě, v poledne uvolnit pokoje a ve 14:30 transfer na letiště Ben Gurion (Terminal 1), odbavení a odlet do Prahy.
Místní česky mluvící licencovaná průvodkyně:
Dalia Weber
UBYTOVÁNÍ s polopenzí (snídaně + večeře – vždy ve formě buffet):
2 noci Tel Aviv - hotel Deborah***

https://www.arcadiahotelsil.com/deborah-hotel 
2 noci Tiberias - hotel Prima Too*** 

https://www.prima-hotels-israel.com/prima-too-tiberias-hotel  
3 noci Jeruzalém - hotel Jerusalem Tower***
http://www.jerusalemtowerhotel.com/ 
Celková cena za osobu ve 2-lůžkovém pokoji
29.490 Kč
Příplatek za ubytování na jednolůžkovém pokoji

    8.490 Kč 
Připojištění úhrady léčebných výloh v zahraničí

      490 Kč
Cena zahrnuje: leteckou dopravu vč. všech poplatků, tax a palivového příplatku, ubytování s polopenzí ve výše uvedených hotelech, služby místní česky mluvící průvodkyni, doprovod zástupce organizující cestovní kanceláře, pozemní přepravu v Izraeli, aplikovatelné vstupné dle společného programu a příspěvek 300 Kč na výsadbu 1 stromku v určeném areálu KKL 
Cena nezahrnuje: obědy, nápoje při večeřích, výdaje soukromého charakteru
